
#cominclusivaCSC

Jornada ‘Llenguatge inclusiu amb perspectiva de gènere’
Cicle de jornades sobre Comunicació i Responsabilitat Social

Enquesta al Grup de Treball de 

Comunicació del CSC
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1. Quina és la teva formació de base?

Grau o Llicenciatura en Periodisme

Altres disciplines relacionades amb la comunicació

Altres disciplines no relacionades amb la comunicació

54%

23%

23%

Mostra: 
30 professionals
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Sempre

Quasi sempre

De vegades

Gairebé mai

Mai

2. Tens en compte el llenguatge no sexista en les comunicacions

que prepares per a la teva entitat?

40%

50%

4%
3% 3%
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3. La teva entitat compta amb un Manual de llenguatge inclusiu

i de comunicació no sexista, o similar?

Sí

No

37%

63%
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4. En un titular d'una notícia per al web de la teva entitat, 

la teva primera opció seria:

Infermeres

Infermeres i infermers/Infermers i infermeres

Infermeria, personal d'infermeria, equip d'infermeria o un altre 
genèric.

Cap de les tres

33%

67%
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5. En un titular d'una notícia per al web de la teva entitat, 

la teva primera opció seria:

Metges

Metges i metgesses/Metgesses i metges

Medicina, personal de medicina, equip de medicina, o un altre 
genèric.

Cap de les tres

17%

23%
60%
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6. En un titular d'una notícia per al web de la teva entitat, 

la teva primera opció seria:

Cuidadors

Cuidadores

Cuidadors i cuidadores / Cuidadores i cuidadors

Persones cuidadores, personal de cures, equip de cures, o un altre 
genèric.

Cap de les quatre

3%3%
7%

90%
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7. En un titular d'una notícia per al web de la teva entitat, 

la teva primera opció seria:

La seguretat del pacient

La seguretat del i la pacient, o desdoblament similar

La seguretat de les persones pacients, la seguretat de les persones 
usuàries, o un genèric similar

Cap de les tres

60%
13%

27%
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8. Consideres que l'ús de llenguatge no sexista, amb desdoblaments i genèrics, 

afecta la qualitat o coherència dels redactats? 

Sempre

Quasi sempre

De vegades

Gairebé mai

Mai

10%

20%

53%

17%




